# Aktionszinssatz 3,00 % p. a.

Ab dem 01. Juli 2025 gilt für neu eröffnete Tagesgeldkonten der Aktionszinssatz von 3,00 % p. a. für 1 Monat auf Guthaben bis 10.000.000 Euro.

Mit einem Tagesgeldkonto können Sie von attraktiven Zinsen bei schneller Verfügbarkeit profitieren. Das Tagesgeldkonto eignet sich beispielsweise als Geldanlage für Notfälle, unerwartete Anschaffungen oder Reparaturen.

Aktuell können Sie von unserem Aktionszinssatz profitieren: Wenn Sie ab dem 1. Juli 2025 ein Tagesgeldkonto bei der FNZ Bank eröffnen, startet der Aktionszins für Sie automatisch einen Tag nach der Eröffnung und endet nach Ablauf von 1 Monat.

Sie können jederzeit über Ihr Guthaben verfügen und weiteres Guthaben anlegen. Der Aktionszinssatz gilt für das gesamte Guthaben auf dem neu eröffneten Tagesgeldkonto bis 10.000.000 Euro.



## Einfach eröffnen:

Die Voraussetzung für Ihr Tagesgeldkonto ist ein Konto flex.

## Sie haben bereits ein Konto flex?

Im geschützten Bereich des Online-Bankings klicken Sie im Reiter "Fonds/Produkte" auf "Produkte" und anschließend in der rechten Spalte auf "Tagesgeld". <u>Tutorial ansehen</u>

## Sie haben noch kein Konto flex?

Ihr Vermittler unterstützt Sie gerne bei der Beantragung der Eröffnung eines Konto flex zu Ihrem bestehenden Depot.

## Sie sind noch kein Kunde der FNZ Bank?

Eröffnen Sie mit Unterstützung Ihres Vermittlers ein Tagesgeldkonto mit Konto flex bei der FNZ Bank.

## Einfach einzahlen:

Sie können entscheiden, ob Sie direkt auf das Tagesgeldkonto überweisen oder auf das Konto flex, das als Referenzbankkonto dient.

Auf beide Konten können Sie jederzeit Guthaben überweisen. Die individuelle IBAN des jeweiligen Kontos finden Sie im Online-Banking unter "Kontoinformationen" sowie auf der Eröffnungsbestätigung oder den Kontoauszügen in Ihrem Online-Postkorb. Geben Sie als Empfänger den Namen des Tagesgeldkonto-/Konto flex-Inhabers an.



# Aktionsbedingungen:

## Welche Voraussetzungen müssen alle erfüllt sein?

- Der Kunde beantragt die Eröffnung eines neuen Tagesgeldkontos ab dem 01. Juli 2025. Der Aktionszeitraum gilt bis auf Weiteres und kann durch die FNZ Bank jederzeit beendet werden.
- Der Kunde hat zum Zeitpunkt der Beantragung zur Eröffnung in den letzten 6 Monaten kein Tagesgeldkonto bei der FNZ Bank geführt.
- Der Kunde kann nur die Eröffnung eines Tagesgeldkontos beantragen. Eine Beantragung zur Eröffnung weiterer Tagesgeldkonten ist nicht möglich.
- Der Aktionszinssatz ist auf 1 Monat begrenzt, unabhängig davon, wann die Eröffnung des Tagesgeldkontos innerhalb des Aktionszeitraumes beantragt wird.
- Die Aktion richtet sich sowohl an Privatanleger, die Verbraucher sind, als auch an Firmenkunden. Ausgenommen davon sind Firmenkunden, die eine geeignete Gegenpartei gem. § 67 Abs. 4 WpHG sind.
- Die Aktion richtet sich darüber hinaus nicht an Kunden der LVM Finanzdienstleistungen GmbH.

## Wie erfolgt die Aktivierung des Aktionszinssatzes?

- Der Aktionszinssatz in Höhe von 3,00 % p. a. wird automatisch einen Tag nach der Eröffnung aktiviert und endet nach Ablauf von 1 Monat (Beispiel: Wird das neue Tagesgeldkonto am 05. Juli 2025 eröffnet, so beginnt der Aktionszinszeitraum am 06. Juli 2025 und endet am 05. August 2025).
- Vor dem Aktionszinssatz-Zeitraum und nach Beendigung gelten die jeweils gültigen Standardkonditionen/Zinssätze für das Tagesgeldkonto, welche unter <u>fnz.de/zinssaetze</u> veröffentlicht sind.
- Der Kunde erhält nach dem Ende des Aktionszinszeitraums über die darauffolgende Zinsänderung keine gesonderte Nachricht.
- Die jeweils aktuell für das Tagesgeldkonto gültigen Zinssätze kann der Kunde im geschützten Bereich des Online-Bankings in den Kontoinformationen zu seinem Tagesgeldkonto einsehen.

Geltungsdauer des Aktionszinses/Einbeziehung und Geltung der Regelungen für die Geschäftsbeziehung der FNZ Bank, der Bedingungen, der Sonderbedingungen sowie des Preis- und Leistungsverzeichnisses

- Die Aktion läuft begrenzt im Zeitraum ab 01.07.2025 bis zur Beendigung durch die FNZ Bank (Stichtag: Beantragung des Tagesgeldkontos im geschützten Bereich des Online-Bankings der FNZ Bank bzw. Eingang der vollständigen Kontoeröffnungsunterlagen für das Tagesgeldkonto bei der FNZ Bank).
- Die FNZ Bank behält sich vor, diese Aktion jederzeit und ohne vorherige Ankündigung sowie ohne die Angabe von Gründen insgesamt oder in Teilen zu beenden oder zu modifizieren.
- Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- Es gelten die Bedingungen, Leistungen sowie das jeweils aktuell g
  ültige Preis- und Leistungsverzeichnis der FNZ Bank SE,
  die dem Kunden bei Vertragsabschluss zur Ansicht, d. h. zum Download, zur Speicherung, zur Ansicht und zum Ausdruck zur
  Verfügung gestellt wurden.

## Risikohinweis

Eine Investition in Tagesgeldkonten unterliegt bestimmten Risiken. Als mögliche Risiken kommen Ausfallrisiken und Zinsänderungsrisiken in Betracht. Diese Risiken können einzeln und kumuliert auftreten. Mehr Informationen finden Sie unter fnz.de/chancen-risiken.

## Disclaimer

Die vorliegende Unterlage beruht auf rechtlich unverbindlichen Erwägungen der FNZ Bank SE. Sämtliche Angaben dienen ausschließlich Informations- und Werbezwecken und stellen weder eine individuelle Anlageempfehlung/Anlageberatung noch ein Angebot zum Kauf oder Verkauf von Wertpapieren, Sicht-/ Termineinlagen oder sonstigen Finanzinstrumenten dar. Die in der Unterlage enthaltenen Informationen ersetzen keine individuelle anleger- und anlagegerechte Beratung noch berücksichtigen sie steuerliche Aspekte. Eine Anlageentscheidung bzgl. eines Investmentfonds/ETFs oder anderen Wertpapieren bzw. Finanzinstrumenten oder von Sicht-/Termineinlagen sollte nur auf Grundlage der jeweiligen Produktinformations- und/oder Verkaufsunterlagen, die insbesondere auch Informationen zu den Chancen und Risiken der Vermögensanlage enthalten, getroffen werden. Die ausführlichen Verkaufsprospekte, welche u. a. auch die vollständigen Anlagebedingungen enthalten, die jeweils gesetzlich erforderlichen Anlegerinformationen (z. B. BIB; PRIIPs-Basisinformationsblätter), die aktuellen Jahres- und Halbjahresberichte sowie auch Produktinformationsunterlagen sind unter www.fnz.de abrufbar bzw. können bei der FNZ Bank SE angefordert werden. Diese Unterlage ist urheberrechtlich geschützt. Die ganze oder teilweise Vervielfältigung, Bearbeitung und Weitergabe an Dritte darf nur nach Rücksprache und mit Zustimmung von der FNZ Bank SE erfolgen.